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Розділ І. ФУНДАМЕНТАЛЬНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ 

АНТИДОПІНГОВОЇ ПРОГРАМИ 

 

1. Основа та мета боротьби АСБУ з допінгом 

 

ГО «Асоціація спортивної боротьби України» (далі - АСБУ) визнає, що 

чесність, рівні умови для всіх спортсменів та дотримання принципів 

доброчесності є фундаментальними цінностями спорту. Допінг суперечить 

цим цінностям, завдає шкоди здоров'ю спортсменів, підриває довіру 

суспільства до результатів спортивних змагань та дискредитує репутацію 

українського спорту на міжнародній арені. 

Прихильність до боротьби з допінгом грунтується на відданості АСБУ 

збереженню принципів чесності, справедливості та здоров'я спортсменів у 

виді спорту, що регулюється на міжнародному рівні Міжнародною 

федерацією – United World Wrestling (далі - UWW). Це 

зобов'язання відповідає Всесвітньому антидопінговому кодексу (далі - 

Кодекс), Антидопінговим правилам UWW (далі - АДП UWW) та 

Антидопінговим правилам Національного антидопінгового центру (далі - 

АДП НАДЦ), що формують правову та етичну основу діяльності. 

Метою боротьби з допінгом є створення чистого спортивного середовища 

шляхом підтримки UWW та НАДЦ у виконанні їхніх основних функцій та 

сприяння розвитку боротьби вільної, боротьи греко-римської як виду спорту, 

що ґрунтується на принципах доброчесності та поваги до правил. 

АСБУ прагне досягти цього шляхом інформування спортсменів, тренерів 

та допоміжного персоналу про небезпеку й наслідки допінгу, сприяючи 

логістичним аспектам тестування, розвитку культури етичної конкуренції та 

формуванням культури «чистого спорту» серед усіх учасників Федерації. 

Зусилля АСБУ спрямовані на доповнення, а не заміну встановлених 

антидопінгових систем UWW та НАДЦ, забезпечуючи, що сучасний спорт в 

Україні відповідає світовим стандартам, сприяючи добробуту спортсменів і 

«духу спорту». 

Антидопінгова програма Громадської організації «Асоціація спортивної 

боротьби України» (далі - АСБУ) розроблена на підставі міжнародних норм та 

національного антидопінгового законодавства. 

Впровадження антидопінгових заходів є частиною формування та 

підтримки позитивного іміджу українського спорту та українських 

спортсменів на світовій арені боротьби вільної та боротьи греко-римської. 

Метою діяльності АСБУ у сфері протидії допінгу є підвищення 

результативності цієї роботи шляхом узгодженого впровадження та 

використання найкращих організаційних підходів. 

АСБУ створює та затверджує Антидопінгову програму з метою 

застосування всіма учасниками спортивного руху з боротьби вільної, боротьи 

греко-римської (спортсмени, їх батьки, тренери, судді, помічники 

спортсменів, адміністрації спортивних закладів та установ тощо) єдиного 

підходу до питань застосування принципів боротьби з допінгом. 
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Ефективна антидопінгова система допомагає мінімізувати ризик 

дискваліфікацій спортсменів, скасування спортивних результатів, а також 

фінансових і репутаційних втрат як для АСБУ, так і для України загалом. 

 

2. Терміни та визначення, що використовуються в Антидопінговій 

програмі АСБУ 

 

АСБУ приймає всі ключові визначення з Антидопінгових правил UWW, 

НАДЦ та Кодексу, щоб забезпечити узгодженість із міжнародними 

стандартами. 

Серед іншого, до них належать: 

ВАДА – Всесвітня антидопінгова агенція, організація, яка координує боротьбу 

з допінгом у спорті; 

ITA – Міжнародна агенція з тестувань, організація, якій з 2019 року UWW 

делегувало повноваження реалізовувати антидопінгову програму від імені 

UWW. 

UWW – Міжнародна федерація боротьби (Об’єднаний світ боротьби, United 

World Wrestling), всесвітній керівний орган спортивної боротьби. 

АСБУ – Громадська організація «Асоціація спортивної боротьби України» та 

її обласні, регіональні осередки та відокремлені підрозділи -  це всеукраїнська 

громадська організація, метою діяльності якої є популяризація та розвиток 

спортивної боротьби (боротьба вільна та боротьба греко-римська) в Україні. 

НАДЦ – Національний антидопінговий центр України. 

МОК – Міжнародний олімпійський комітет. 

НОК – Національний олімпійський комітет України. 

Мінмолодьспорт – Міністерство молоді та спорту України. 

АДП – Антидопінгові правила. 

Кодекс – Всесвітній антидопінговий кодекс 

Допінг – це психоактивні, ендокринні та інші речовини, зокрема 

фармакологічні, що при введенні в організм сприяють активізації його роботи 

і росту, стимуляції фізичної і нервової діяльності тощо, та методи, що здатні 

штучно підвищувати працездатність і нівелювати відчуття втоми, у зв'язку з 

чим були внесені до переліку заборонених для використання спортсменами. 

Порушення АДП – факт наявності забороненої речовини, вчинення дій або 

бездіяльність, перелік яких вказаний у Статті 2 пунктах 2.1-2.11 АДП НАДЦ, 

UWW та Кодексі або порушення одного або декілько Антидопінгових правил 

НАДЦ або Антидопінгових правил UWW. 

Заборонений список – це перелік заборонених речовин і заборонених методів, 

який затверджується, публікується та переглядається ВАДА. Обов’язком усіх 

спортсменів та інших осіб є ознайомитися з найновішою редакцією 

Забороненого списку та всіх змін до нього 

(https://nadc.gov.ua/sportsmenu/wada-prohibited-list або https://www.wada-

ama.org/en/prohibited-list ). 

https://nadc.gov.ua/sportsmenu/wada-prohibited-list
https://www.wada-ama.org/en/prohibited-list
https://www.wada-ama.org/en/prohibited-list
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Тестування - частина процесу допінг-контролю, включаючи складання плану 

відбору проб, відбір проб, поводження з ними, а також доставку проб до 

лабораторії. 

Дозвіл на терапевтичне використання (ДТВ, TUE) – це дозвіл на 

застосування заборонених речовин/методів з медичних причин,, що дозволяє 

наявність забороненої речовини в пробі спортсмена або застосування чи 

спробу застосування спортсменом забороненої речовини, володіння та/або 

призначення чи спробу призначення забороненої речовини або забороненого 

методу з метою лікування. Правила отримання ДТВ викладені у 

Міжнародному стандарті з терапевтичного використання (далі - "МСТВ", 

https://nadc.gov.ua/tue/tue-general або https://www.wada-ama.org/en/athletes-

support-personnel/therapeutic-use-exemptions-tues ) 

Спортсмен - будь-яка фізична особа, яка систематично займається боротьбою 

(вільна, жіноча, греко-римська) та бере участь у спортивних змаганнях всіх 

рівнів з цих видів боротьби під егідою АСБУ та UWW. 

Елітний спортсмен — це спортсмен, який досяг найвищого рівня 

майстерності у своєму виді спорту, часто професійно займаючись ним та 

маючи значні досягнення на національному або міжнародному рівні. Як 

правило це спортсмени, зареєстровані в національній збірній команді або 

визначені кандидатами на участь у міжнародних змаганнях (Олімпійські ігри, 

чемпіонат світу та ін.), відповідно до критеріїв UWW для спортсменів 

міжнародного рівня. 

Допоміжний персонал спортсмена –  означає будь-якого тренера, 

інструктора, менеджера, агента, персонал команди, офіційну особу команди, 

медичний, фельдшерський персонал, один з батьків чи будь-яка інша особа, 

яка працює зі спортсменом, лікує або допомагає спортсмену під час підготовки 

й участі в спортивних змаганнях. 

Афілійовані особи - клуби, команди та інші організації, пов'язані з 

Федерацією. 

Офіційні особи - особи, які не є допоміжним персоналом спортсмена, але 

пов'язані з АСБУ трудовими, договірними, адміністративними чи 

волонтерськими відносинами, виконують управлінські чи організаційні 

функції. До них належать посадові й службові особи АСБУ, члени органів 

управління, наглядових і дорадчих органів, керівники всіх рівнів, менеджери, 

відповідальні секретарі, спортивні судді, арбітри, члени дисциплінарних, 

етичн та інших комісій. 

Члени АСБУ –  це фізичні особи які визнають принципи, мету, завдання та 

Статут АСБУ та мають відносини членства у АСБУ, які визначені у Статуті 

АСБУ. 

Інші особи – це особи які задіяні або працюють в сфері спортивної боротьби, 

згідно вимог чинного законодавства України, статутних та регламентних 

документів Міністерства молоді та спорту України, Національного 

олімпійського комітету України, UWW та АСБУ, і не підпадають під 

визначення інших учасників антидопінгової діяльності. 

https://nadc.gov.ua/tue/tue-general
https://www.wada-ama.org/en/athletes-support-personnel/therapeutic-use-exemptions-tues
https://www.wada-ama.org/en/athletes-support-personnel/therapeutic-use-exemptions-tues
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Усі визначення та терміни, наведені в цій Антидопінговій програмі, 

застосовуються виключно в її межах і не використовуються по за нею. 

 

3. Мета створення та впровадження Антидопінгової програми Федерації 

 

Основною метою цієї Антидопінгової програми є створення комплексної 

структури підтримки, яка посилює антидопінгові зусилля UWW та НАДЦ у 

межах юрисдикції АСБУ. 

Програма спрямована на: 

- підвищення обізнаності спортсменів, тренерів та інших зацікавлених 

сторін щодо їхніх прав та обов'язків відповідно до Кодексу, Міжнародних 

стандартів ВАДА, Антидопінгових правил UWW і НАДЦ; 

- сприяння ефективній взаємодії, зокрема через надання даних про 

спортсменів для формування пулів тестування, участь у плануванні тестувань 

чи залучення до освітніх антидопінгових заходів; 

- організаційне та технічне забезпечення відповідності антидопінгових 

процедур встановленим вимогам; 

- запобігання випадкам, пов'язаним із допінгом та порушенням АДП, в т.ч. 

через проактивну антидопінгову освіту; 

підтримку цілісності спорту в Україні при повазі до повноважень і 

процесів UWW та НАДЦ. 

Реалізація цієї програми покликана посилити національну антидопінгову 

систему, утвердити принципи чесності у спорті та гарантувати відповідність 

міжнародним стандартам у сфері боротьби з допінгом. 

 

Розділ ІІ. МІСЦЕ ФЕДЕРАЦІЇ У БОРОТЬБІ З ДОПІНГОМ У СПОРТІ 

 

4. Статус та роль Федерації у розвитку відповідного виду спорту 

 

АСБУ була створена та зареєстрована 02 березня 1998 року. У тому ж році 

центральним органом виконавчої влади у сфері спорту –  Державним 

комітетом України з питань фізичної культури та спорту АСБУ було надано 

статус Національної спортивної федерації з відповідних видів спорту, який 

зберігається по сьогоднішній день. На момент анексії Криму АСБУ 

здійснювало свою діяльність у всіх 27  адміністративно-територіальних 

одиницях України. На початок 2014 року спортивною боротьбою займались 

близько 30000 спортсменів, у т.ч. 12500 греко-римською боротьбою та 17500 

(у т.ч. 2100 жінок та 15400 чоловіків) вільною боротьбою, працювало близько 

1200 тренерів, у т.ч. 550 у греко-римській боротьбі та 650 у вільній боротьбі). 

За період незалежності спортсмени України у спортивній боротьбі 

завойовували золоті медалі Олімпійських ігор, чемпіонатів світу та Європи 

(всіх вікових груп), вигравали Кубки світу. 

АСБУсприяє розвитку в Україні спортивної боротьби (вільної, жіночої, 

греко-римської), зростанню рівня і масовості цього виду спорту серед всіх 

верств населення країни, а також впровадженню оздоровчої, аматорської, 
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спортивної, культурної, просвітньої, освітньої та наукової діяльності, 

впровадженню та реалізації фізкультурно-спортивних та соціальних програм. 

АСБУ у встановленому законом порядку сприяє розвитку олімпійського руху 

в Україні, підготовці спортсменів міжнародного рівня, бере участь в 

організації і проведенні спортивних змагань, зборів та інших заходів на 

території України та за її межами, згідно із діючими правилами змагань.  

АСБУ є добровільним, неприбутковим громадським об'єднанням 

фізкультурно-спортивної спрямованості, яке на засадах добровільності та 

спільності інтересів об'єднує громадян України та інших держав, що виявили 

бажання сприяти розвитку спортивної боротьби (вільної, жіночої, греко-

римської) в Україні та досягненню мети і завдань, визначених Статутом 

АСБУ. 

АСБУ виконує ключові координуючі, організаційні та представницькі 

функції у сфері розвитку спортивної боротьби (вільної, жіночої, греко-

римської) в Україні. У межах цього мандату АСБУ бере активну участь у 

боротьбі з допінгом, забезпечуючи дотримання національних та міжнародних 

вимог у сфері антидопінгу. 

 

5. Принципи, цілі та завдання Федерації у сфері боротьби з допінгом 

 

АСБУ у своїй діяльності визнає та зобов'язується дотримуватися 

положень та принципів Олімпійської хартії, Етичного кодексу Міжнародного 

олімпійського комітету та Медичного кодексу Олімпійського руху, 

національних і міжнародних актів у сфері антидопінгової діяльності (Закону 

України «Про антидопінгову діяльність у спорті», Міжнародної конвенції про 

боротьбу з допінгом у спорті, Антидопінгової конвенції, Всесвітнього 

антидопінгового кодексу, Міжнародних стандартів ВАДА). 

Основними принципами АСБУ є принцип нульової толерантності до 

допінгу, дотримання міжнародних та національних антидопінгових правил, 

пріоритетності охорони здоров'я спортсменів і забезпечення рівних умов для 

всіх учасників змагань, шляхом формування культури «чистого спорту». 

Федерація прагне сприяти UWW та НАДЦ у мінімізації та усунені випадків 

порушень АДП та вживання допінгу. 

Завдання АСБУ включають: 

- проведення освітніх та інформаційних антидопінгових заходів, 

спрямованих на формування культури «чистого спорту»; 

- реалізація проектів антидопінгової освіти для всіх зацікавлених сторін, 

впровадження та співпраця з іншими суб’єктами антидопінгу (у тому числі з 

міжнародними) у реалізації заходів, спрямованих на боротьбу із допінгом (на 

постійній основі інформувати борцівську спільноту про проведення освітніх 

вебінарів суб’єктами антидопінгу; розпочати втілення програми, яка 

передбачає наявність сертифікату з антидопінгової освіти для участі у 

міжнародних змаганнях; інформування НАДЦ до 01 лютого про календар 

проведення головних змагань національного рівня на поточний рік; готувати 
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приміщення для допінг-контролю; розробити систему інформування 

спортсменів ТП та РТП); 

- забезпечення виконання Кодексу ВАДА, Міжнародних стандартів 

ВАДА, стандартів UWW та національних антидопінгових вимог; 

- надання UWW і НАДЦ необхідної організаційної та матеріально-

технічної інформації для забезпечення ефективного тестування; 

- сприяння інформуванню спортсменів і персоналу про ризики, пов'язані 

з вживанням допінгом та порушень АДП, включно з наслідками для здоров'я, 

спортивної кар'єри та репутації; 

- сприяння у реалізації та впровадження профілактичних заходів для 

запобігання застосування та розповсюдження допінгу у спортивній боротьбі 

(на постійній основі наповнювати та оновлювати розділ «Антидопінг» на сайті 

АСБУ https://ukrwrestling.com.ua/anty-dopinh/; проводити опитування 

спортсменів та допоміжний персонал спортсменів з метою визначення 

найбільш актуальних питань з Антидопінгу, для включення їх у програми 

семінарів, підбору навчальних курсів, створених іншими суб’єктами 

Антидопінгу (платформа ADEL від ВАДА, ITA, НАДЦ); 

- проведення тестування лише за документально підтвердженими 

повноваженнями UWW та використання своєї Національної антидопінгової 

організації або іншого органу збору проб для збору проб відповідно до 

Міжнародного стандарту з тестування та розслідувань; 

- визнання повноважень Національної антидопінгової організації у своїй 

країні відповідно до статті 5.2.1 Кодексу та сприяння, за потреби, 

впровадженню Національною антидопінговою організацією національної 

програми тестування для свого виду спорту; 

- аналіз всіх зразків, зібраних за допомогою акредитованої WADA або 

схваленої WADA лабораторії відповідно до статті 6.1;  

- забезпечення того, щоб будь-які випадки порушення антидопінгових 

правил на національному рівні, виявлені Національними федераціями, 

розглядалися оперативно незалежною комісією з проведення слухань 

відповідно до статті 8.1 та Міжнародного стандарту з управління результатами. 

З метою дотримання конфіденційності комунікація з UWW здійснюється 

тільки з офіційної міжнародної електронної пошти АСБУ: ukr@uww.org 

У своїй діяльності в частині боротьби з допінгом АСБУ дотримується 

наступних принципів: 

- принцип нульової толерантності до допінгу. Допінг несумісний із 

цінностями спортивної боротьби (вільної, жіночої, греко-римської), як виду 

спорту, адже цей вид спорту вимагає не лише фізичної підготовки, а 

насамперед високої концентрації, витривалості та психологічної стійкості. 

- принцип суворої відповідальності спортсмена. Кожен спортсмен та 

допоміжний персонал спортсмена зобов'язані знати та дотримуватись 

Антидопінгових правил, Всесвітнього антидопінгового кодексу та 

національного законодавства. Незнання правил не звільняє від 

відповідальності. Особливо важливо дотримуватись вимог щодо перевірки 

лікарських засобів, дієтичних добавок, харчування, звертатись (при наявності 

https://ukrwrestling.com.ua/anty-dopinh/
mailto:ukr@uww.org


8 
 

підстав) за дозволом на терапевтичне використання, проходити процедури 

тестування й декларування медичних препаратів і добавок. 

- принцип чесної гри. Спортивна боротьба (вільна, жіноча, греко-римська) 

це динамічний і видовищний вид спорту, що вирізняється високим рівнем 

змагальності та публічності. АСБУ гарантує рівні умови для всіх учасників, 

щоб результати визначалися виключно індивідуальною спортивною 

майстерністю та чесною боротьбою. 

 

6. Членство Федерації у Міжнародній федерації та відносини з МФ 

 

АСБУ здійснює свою діяльність у взаємодії з Міжнародною федерацією 

боротьби (UWW), Національним олімпійським комітетом України, 

національними асоціаціями та громадськими об'єднаннями спортивного 

спрямування, органами державної влади та місцевого самоврядування, 

Національним антидопінговим центром, а також іншими організаціями в 

Україні та за її межами. 

Федерація є членом Міжнародної федерації (UWW) з 1998 року. 

Федерація співпрацює з UWW щодо розвитку спортивної боротьби 

(вільної, жіночої, греко-римської) в Україні. 

UWW включена до Переліку міжнародних спортивних федерацій, 

членами яких є відповідні всеукраїнські спортивні федерації, затвердженого 

Наказом Мінмолодьспорту від 26.02.2015 № 532. 

 

7. Виконання антидопінгових зобов'язань перед МФ 

 

АСБУ визнає обов'язковість дотримання антидопінгових правил UWW, 

ВАДА, НАДЦ та інших уповноважених організацій. Для цього Федерація: 

- включає вимоги відповідних антидопінгових правил до власних 

нормативних документів; 

- встановлює обов'язок їх дотримання для спортсменів, допоміжного 

персоналу та офіційних осіб як умову участі у змаганнях; 

- сприяє проведенню допінг-контролю під час національних змагань та 

навчально-тренувальних зборів; 

забезпечує виконання санкцій, накладених міжнародними та 

національними органами, на території України. 

Діяльність АСБУ щодо запобігання допінгу регламентується наступними 

міжнародними і національними актами: 

- Всесвітній антидопінговий кодекс ВАДА; 

- Міжнародні стандарти ВАДА; 

- Антидопінгова конвенція Ради Європи; 

- Конвенція ЮНЕСКО про боротьбу з допінгом у спорті; 

- Антидопінгові правила НАДЦ; 

- Антидопінгові правила UWW; 

- Закон України «Про антидопінгову діяльність у спорті»; 
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- Статут ГО «Асоціація спортивної боротьби України» та її внутрішні 

регламенти. 

АСБУ визнає обов'язковими до виконання положення відповідних 

міжнародних антидопінгових норм, а також співпрацює з Національним 

антидопінговим центром та іншими органами у сфері антидопінгу. 

 

РОЗДІЛ III. АНТИДОПІНГОВА ЮРИСДИКЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ 

ФЕДЕРАЦІЇ ТА НАДЦ 

 

8. Визнання та дотримання Антидопінгових правил UWW та НАДЦ 

 

Федерація визнає та безумовно дотримується АДП UWW у редакції, що 

були затверджені Бюро UWW 17.06.2020 та вступили в дію з 01 січня 2021 

року (https://cdn.uww.org/2022-05/uww_adr2021_final_approved.pdf), а також 

АДП НАДЦ у редакції, що набули чинності 1 січня 2024 року (зі змінами та 

доповненнями, які можуть бути прийняті до них у майбутньому, 

https://nadc.gov.ua/regulations/nadc). Зазначені правила є основоположними 

нормативними актами, що регулюють антидопінгову діяльність у межах 

юрисдикції АСБУ. АСБУ інтегрує їх у власний Статут, внутрішні положення 

та політики, забезпечуючи їх обов'язкове застосування до всієї діяльності - як 

під час проведення офіційних змагань, так і у тренувальному процесі. Це 

включає визнання юрисдикції UWW щодо спортсменів міжнародного рівня та 

юрисдикції НАДЦ щодо тестування та обробки результатів на національному 

рівні, при цьому АСБУ забезпечує організаційний супровід та сприяння 

виконанню цих процедур. 

 

9. Поширення антидопінгової програми UWW та НАДЦ на 

Федерацію, її спортсменів та інших осіб 

 

Антидопінгові програми UWW та НАДЦ, у тому числі АДП UWW та 

АДП НАДЦ, поширюються на всіх осіб, що перебувають під юрисдикцією 

АСБУ. Це включає: 

- спортсменів (усіх рівнів - від юнацького до елітного); 

-  тренерів, інструкторів, медичних працівників, фізіотерапевтів та інший 

допоміжний персонал спортсмена; 

- офіційних осіб та посадових осіб АСБУ; 

 афілійовані організації (регіональні клуби, команди, інші суб'єкти, що 

діють під егідою АСБУ). 

З метою забезпечення поширення зазначених правил, АСБУ зобов'язує 

відповідних осіб визнавати та приймати їх як умову членства, трудових 

відносин, призначення (обрання) на посаду, участі у заходах або організації 

таких заходів. 

 

https://cdn.uww.org/2022-05/uww_adr2021_final_approved.pdf
https://nadc.gov.ua/regulations/nadc
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10. Заява про прийняття АДП UWW усіма спортсменами, 

допоміжним персоналом та іншими особами. Право UWW застосовувати 

АДП UWW до всіх таких осіб. 

 

АСБУ підтверджує, що кожен спортсмен, тренер, інший допоміжний 

персонал спортсмена, офіційні особи та члени АСБУ приймають АДП UWW, 

а також визнають право UWW застосовувати їх у повному обсязі. Це включає 

право UWW отримувати необхідні документи та дані, розглядати питання 

щодо терапевтичного використання, здійснювати тестування, проводити 

розслідування, розглядати справи про порушення антидопінгових правил та 

накладати санкції на всіх осіб, що перебувають під її юрисдикцією. АСБУ 

сприяє реалізації цих повноважень шляхом доведення процедур до відома 

своїх членів, збору підписів на формах зобов'язання та інформування про 

обов'язки за АДП UWW. 

У 2019 році UWW підписала договір з ITA – третьою уповноваженою 

стороною, якій UWW делегувала деякі аспекти допінгконтролю та 

антидопінгової освіти.  

З метою дотримання конфіденційності комунікація з UWW здійснюється 

тільки з офіційної міжнародної електронної пошти АСБУ: ukr@uww.org 

 

11. Прийняття АДП НАДЦ та юрисдикція НАДЦ 

 

АСБУ підтверджує, що всі спортсмени, тренери, інший допоміжний 

персонал спортсмена, офіційні особи та члени АСБУ приймають АДП НАДЦ, 

а також визнають повноваження НАДЦ отримувати необхідні документи та 

дані, розглядати питання щодо терапевтичного використання, здійснювати 

тестування, проводити розслідування, розглядати справи про порушення 

антидопінгових правил та накладати санкції на всіх осіб, що перебувають під 

її юрисдикцією. АСБУ АСБУ АСБУ АСБУ АСБУ сприяє реалізації цих 

повноважень шляхом доведення процедур до відома своїх членів, збору 

підписів на формах зобов'язання та інформування про обов'язки за АДП 

НАДЦ. 

АСБУ також визнає юрисдикцію UWW, ВАДА та НАДЦ щодо 

розслідування антидопінгових порушень, участі у слуханнях, перегляді справ 

та застосуванні санкцій. 

Приєднання АСБУ до антидопінгових правил є безумовним та 

обов'язковим для всіх її структурних підрозділів, офіційних осіб та 

спортсменів, незалежно від рівня участі у спортивному процесі. 

 

12. Перелік осіб, на яких поширюється дія Антидопінгової програми 

Федерації 

 

Антидопінгова програма АСБУ поширюється на такі категорії осіб: 

1. усі спортсмени, зареєстровані у АСБУ або під егідою АСБУ, 

включаючи спортсменів юнацького віку (до 18 років), членів національної 

mailto:ukr@uww.org
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збірної, кандидатів на участь в Олімпійських іграх та офіційних змаганнях 

UWW; 

2. допоміжний персонал спортсмена (тренери, інструктори, медичні 

працівники, фізіотерапевти та інші особи, що забезпечують підготовку чи 

супровід спортсменів); 

3. організатори та учасники офіційних змагань АСБУ; 

4. офіційні та посадові особи АСБУ (члени органів управління, 

дисциплінарних, етичних та інших комісій (комітетів, рад тощо), менеджери, 

секретарі, спортивні судді, уповноважені особи); 

5. афілійовані організації - регіональні клуби, команди та інші суб'єкти, 

що перебувають під управлінням АСБУ. 

Цей перелік є узгодженим із визначеним колом осіб, передбачених в тому 

числі АДП UWW та АДП НАДЦ, та забезпечує повне охоплення юрисдикції 

НАДЦ щодо всіх заходів національного рівня, та юрисдикції UWW - заходів 

міжнародного рівня. 

 

Розділ ІV. РОЛЬ ФЕДЕРАЦІЇ У ПІДВИЩЕННІ ОСВІТНЬОГО 

РІВНЯ 

 

13. Ведення списків елітних спортсменів та кандидатів на 

міжнародні змагання 

 

АСБУ складає та підтримує актуальний реєстр елітних спортсменів, які 

входять до складу національної збірної або визначені як потенційні учасники 

Олімпійських ігор чи заходів UWW (наприклад, чемпіонатів світу, Європи 

тощо). Реєстр оновлюється щоквартально і містить імена, контактні дані, місця 

тренувань та розклади змагань. Реєстри подаються до Антидопінгового 

координатора АСБУ, який забезпечує їх зберігання, опрацювання, 

використання та підтримання в актуальному стані. UWW та НАДЦ отримують 

захищений доступ до цього реєстру через офіційну електронну пошту 

ukr@uww.org та asbuwrestling@gmail.com, або спеціальний веб-портал, що 

дозволяє планувати освітні антидопінгові заходи та включати спортсменів до 

пулів тестування. 

АСБУ усвідомлює, що ці дані використовуються виключно для 

антидопінгових цілей. 

З метою забезпечення достовірних даних списки спортсменів підлягають 

регулярній актуалізації: 

- щоквартально, до 20 числа наступного по закінченню кварталу місяця, 

шляхом перегляду складу спортсменів з урахуванням результатів змагань та 

змін у спортивному статусі; 

- позачергово, у разі травмування, дискваліфікації, зміни спортивного 

громадянства або припинення спортивної діяльності. Зміна здійснюється 

протягом 10 (десяти) робочих днів після настання події. 

Обмін інформацією здійснюється у таких формах: 

mailto:ukr@uww.org
mailto:asbuwrestling@gmail.com
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- щорічне надання повних списків до UWW та НАДЦ в установленому 

організаціями порядку; 

- щоквартальне оновлення та передача списків у форматі, погодженому з 

відповідними організаціями; 

- негайне інформування про позачергові зміни: відмова від участі, зміна 

статусу, дискваліфікація тощо. 

 

14. Освітні та інформаційні заходи 

 

АСБУ організовує освітні програми у співпраці з НАДЦ відповідно до 

міжнародних стандартів. Програма передбачає: 

1. очні семінари двічі на рік під керівництвом сертифікованих викладачів 

НАДЦ, що охоплюють серед іншого питання про заборонений список, TUE, 

тестування спортсменів, наслідки порушення правил, види порушень АДП 

тощо; 

2. онлайн-курси на веб-сайтах (розроблених ВАДА на платформі ADEL, 

ITA – третьої уповноваженої сторони, якій UWW делегувала деякі аспекти 

допінгконтролю та антидопінгової освіти, НАДЦ), проходження яких з 

отриманням сертифіката є обов'язковим для участі у змаганнях; 

3. розповсюдження навчальних матеріалів UWW та НАДЦ (брошури, 

відео, інфографіки, буклети тощо) під час тренувальних зборів або адресно; 

4. інформаційні кампанії під час національних змагань із залученням 

плакатів та виступів спортсменів. 

Мета цих заходів — підвищити обізнаність спортсменів, тренерів та 

допоміжного персоналу та забезпечити дотримання антидопінгових правил у 

рамках освітніх цілей UWW та НАДЦ. 

Весь допоміжний персонал спортсменів та всі спортсмени незалежно від 

віку, статі та досягнень мають отримати антидопінгову освіту. 

До участі у національних або всеукраїнських змаганнях, які проводяться 

під егідою АСБУ, допускаються лише ті спортсмени та допоміжний персонал 

спортсменів, які пройшли освітній антидопінговий онлайн-курс та мають 

чинний сертифікат або освітній антидопінговий курс НАДЦ та відповідний 

сертифікат. Порядок виконання цього правила, перевірки сертифікатів та 

допуску до змагань мають бути відображені в регламенті змагань. Дане 

правило не поширюється на спортсменів віком до 15 років. 

З метою створення безпечного та чесного спортивного середовища АСБУ 

забезпечує імплементацію системного підходу до освітньої роботи, який 

відповідає вимогам Всесвітнього антидопінгового кодексу та Антидопінгових 

правил та програм НАДЦ. АСБУ створює умови для отримання послідовної і 

доступної антидопінгової освіти та підвищення обізнаності серед всіх 

учасників спортивного процесу. 

З метою підвищення освітнього рівня всіх учасників спортивних заходів 

АСБУ додатково самостійно організовує та забезпечує: 
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- налагодження системи консультацій для спортсменів та іншого 

спортивного персоналу з професійними лікарями та науковцями в медичній 

сфері; 

- заохочення участі в тематичних змаганнях і конкурсах на знання 

антидопінгових правил і цінностей; 

- включення антидопінгової освіти до обов'язкових програм підготовки 

спортсменів та іншого персоналу. 

Для отримання рекомендації від АСБУ для зарахування до складу 

національної збірної команди України будь-яка особа, незалежно від посади 

на яку претендує (спортсмен-інструктор, тренер або інший фахівець), має 

пройти освітній антидопінговий онлайн-курс на платформі з протидії допінгу 

ADEL (Anti-Doping e-Learning) та отримати відповідний сертифікат, який 

підтверджує навчання: 

- для спортсменів національного рівня - Програма освіти              

спортсменів національного рівня (NLA_Ukranian): https://adel.wada-

ama.org/learn/learningplans/72/programa-osviti-sportsmeniv-nacionalnogo-rivna-

nlaukranian 

- для спортсменів міжнародного рівня - Програма освіти                       

спортсменів міжнародного рівня (ILA_Ukranian): https://adel.wada-

ama.org/learn/learningplans/70/programa-osviti-sportsmeniv-miznarodnogo-rivna-

ilaukranian 

- для спортсменів, які включені до реєстраційного пулу тестування 

(додатково) Інформація про місцезнаходження (УКРАЇНСЬКА): 

https://adel.wadaama.org/learn/courses/469/informacia-pro-misceznahodzenna-

ukrainska 

- для тренерів та фахівців національної збірної команди (державний, 

головні, старші, провідні тренери, начальники команди) Тренери 

високопродуктивної освітньої програми (УКРАЇНСЬКА): 

https://adel.wadaama.org/learn/learning-plans/107/treneri-visokoproduktivnoi-

osvitnoi-programiukrainska 

- для фахівців медичної групи національної збірної команди (лікарі, 

масажисти, фізіотерапевти, психологи тощо) ADEL для медичних працівників 

на Великих спортивних заходах (УКРАЇНСЬКОЮ): https://adel.wada-

ama.org/learn/courses/284/adel-dla-medicnih-pracivnikiv-navelikih-sportivnih-

zahodah-ukrainskou 

 

15. Повернення спортсменів після відсторонення 

 

У разі завершення строку відсторонення за порушення антидопінгових 

правил АСБУ забезпечує структурований процес реінтеграції спортсмена. 

Спочатку підтверджується в НАДЦ або UWW, що строк дискваліфікації 

завершено і виконані всі необхідні умови (зокрема щодо тестування). Потім 

спортсмен проходить обов'язковий антидопінговий семінар, організований 

АСБУ за участю НАДЦ, що охоплює оновлення знань та профілактику 

порушень. АСБУ інформує НАДЦ та UWW про намір спортсмена 

https://adel.wada-ama.org/learn/learningplans/72/programa-osviti-sportsmeniv-nacionalnogo-rivna-nlaukranian
https://adel.wada-ama.org/learn/learningplans/72/programa-osviti-sportsmeniv-nacionalnogo-rivna-nlaukranian
https://adel.wada-ama.org/learn/learningplans/72/programa-osviti-sportsmeniv-nacionalnogo-rivna-nlaukranian
https://adel.wada-ama.org/learn/learningplans/70/programa-osviti-sportsmeniv-miznarodnogo-rivna-ilaukranian
https://adel.wada-ama.org/learn/learningplans/70/programa-osviti-sportsmeniv-miznarodnogo-rivna-ilaukranian
https://adel.wada-ama.org/learn/learningplans/70/programa-osviti-sportsmeniv-miznarodnogo-rivna-ilaukranian
https://adel.wadaama.org/learn/courses/469/informacia-pro-misceznahodzenna-ukrainska
https://adel.wadaama.org/learn/courses/469/informacia-pro-misceznahodzenna-ukrainska
https://adel.wadaama.org/learn/learning-plans/107/treneri-visokoproduktivnoi-osvitnoi-programiukrainska
https://adel.wadaama.org/learn/learning-plans/107/treneri-visokoproduktivnoi-osvitnoi-programiukrainska
https://adel.wada-ama.org/learn/courses/284/adel-dla-medicnih-pracivnikiv-navelikih-sportivnih-zahodah-ukrainskou
https://adel.wada-ama.org/learn/courses/284/adel-dla-medicnih-pracivnikiv-navelikih-sportivnih-zahodah-ukrainskou
https://adel.wada-ama.org/learn/courses/284/adel-dla-medicnih-pracivnikiv-navelikih-sportivnih-zahodah-ukrainskou
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повернутися, сприяє повторному тестуванню (за потреби) та контролює 

дотримання правил щодо місцезнаходження, забезпечуючи плавну та 

безпечну реінтеграцію у спортивне середовище. 

Після отримання інформації про завершення строку відсторонення 

спортсмена Федерація інформує спортсмена про необхідність пройти в тому 

числі спеціальний антидопінговий курс, який включає 11 обов'язкових тем з 

антидопінгової освіти: 

- принципи та цінності, пов'язані з чистим спортом; права та обов'язки 

спортсменів, персоналу, що підтримує спортсменів, та інших груп відповідно 

до Кодексу; 

- принцип суворої відповідальності; 

- наслідки вживання допінгу, наприклад, фізичне та психічне здоров'я, 

- соціальні та економічні наслідки, а також санкції; 

- порушення антидопінгових правил; 

- речовини та методи у забороненому списку; 

- ризики використання добавок; 

- використання ліків та дозволи на терапевтичне використання; 

- процедури тестування, включаючи сечу, кров та біологічний паспорт 

спортсмена; 

- вимоги до зареєстрованого пулу тестування, включаючи інформацію про 

місцезнаходження та використання ADAMS; 

- повідомлення інформації про можливий допінг. 

У випадку наміру повернутись до змагальної діяльності спортсмен 

зобов'язаний подати до АСБУ відповідну письмову заяву, сертифікат про 

проходження курсу, який надається НАДЦ на його вимогу та результати 

перевірки знань. 

 

Розділ V. РОЛЬ ФЕДЕРАЦІЇ У ТЕСТУВАННІ СПОРТСМЕНІВ 

 

16. Зберігання та надання результатів змагань 

 

АСБУ веде базу даних результатів всеукраїнських змагань, що включає 

імена спортсменів, дати змагань та результати. Дані зберігаються щонайменше 

10 років у або паперовій формі, або у електронній формі на платформі 

програми проведення змагань (https://arena.uw.in.ua), або у іншій формі 

(сканкопії протоколів ходу змагання). 

Результати надаються НАДЦ та UWW протягом 7 днів після змагань або 

за запитом офіційною електронною поштою для планування майбутніх 

тестувань та аналізу потенційних антидопінгових ризиків. АСБУ виступає 

виключно як постачальник даних та забезпечує оперативне надання 

протоколів та інформації про результати у разі присутності офіцерів допінг-

контролю на змаганнях. 

У випадку проведення змагання під егідою UWW результати таких 

заходів формуються в електронному вигляді шляхом заповнення відповідної 

форми на веб-ресурсі UWW (https://uww.org) або спеціалізованої платформи 

https://arena.uw.in.ua/
https://uww.org/
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для проведення змагань UWW (https://arena.uww.org) та зберігаються в 

порядку, визначеному UWW. 

 

17. Інформування спортсменів щодо пулів тестування 

 

АСБУ надає UWW та НАДЦ всебічне сприяння у процесі включення, 

перебування та виключення спортсменів з пулів тестування. Отримавши 

відповідну інформацію, АСБУ комунікує зі спортсменами, контролює їх 

обізнаність та забезпечує дотримання правил перебування у пулах тестування. 

У разі запиту НАДЦ або UWW АСБУ оперативно повідомляє спортсменів 

електронною поштою та під час особистих зустрічей. АСБУ також веде облік 

місцезнаходження спортсменів, проводить щомісячні перевірки та організовує 

додаткове навчання для дотримання вимог. Для запобігання пропущеним 

тестуванням застосовуються календарі-нагадування та сесії запитань-

відповідей з тренерами. При цьому керування пулами здійснюють НАДЦ та 

UWW, а не АСБУ. 

АСБУ всіма доступними способами допомагає НАДЦ та UWW в 

інформуванні спортсменів про їхнє включення до РТП або ПТ. У разі 

відсутності інформації про електронну пошту та/або мобільний телефон 

спортсмена, повідомлення може бути надіслано спортсмену через АСБУ. 

Інформація про місцезнаходження спортсмена передається (через 

ADAMS) до ВАДА та іншим антидопінговим організаціям, які мають 

повноваження перевіряти та тестувати цього спортсмена, зберігається в 

суворій конфіденційності та використовується виключно для цілей, 

викладених у статті 5.5. Кодексу та знищується відповідно до Міжнародного 

стандарту захисту конфіденційності та особистої інформації, коли вона 

перестає бути актуальною для цих цілей. 

 

18. Сприяння тестуванню на змаганнях та зборах 

 

АСБУ сприяє проведенню тестування шляхом: (1) надаючи UWW та 

НАДЦ детальний графік національних змагань та тренувальних зборів 

завчасно за 30 днів до їх проведення; (2) забезпечуючи відповідність пунктів 

допінг-контролю вимогам міжнародних стандартів на змаганнях; та (3) 

координуючи роботу з персоналом відбору проб НАДЦ або UWW для 

отримання доступу до спортсменів. Під час змагань Федерація забезпечує 

дотримання антидопінгових заходів, таких як забезпечення шаперонами (за 

необхідності) та приміщення для безпечного зберігання проб, діючи під 

керівництвом НАДЦ або UWW на підтримку їхніх повноважень у сфері 

тестування. При цьому, UWW заявляє, що  

- антидопінгові заходи під час змагань чи навчально-тренувальних зборів 

організовуються і проводяться відповідно до Кодексу, АДП НАДЦ, 

Міжнародного стандарту з тестування та розслідувань. 

- відбір допінг-проб може проводитись під час усіх офіційних змагань та 

поширюється на всіх спортсменів, які приймають участь у змаганнях. 

https://arena.uww.org/
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- відбір допінг-проб може проводитись під час будь-яких навчально-

тренувальних зборів та поширюється на всіх спортсменів, які на них 

перебувають. 

- організатори спортивних змагань здійснюють заходи щодо запобігання 

участі осіб, відсторонених або тимчасово відсторонених від спортивної 

діяльності у зв'язку з порушенням антидопінгових правил. Зокрема, 

організатори під час прийняття заявок, під час реєстрації учасників змагань, 

затвердження суддівського складу тощо здійснюють перевірку кожного з 

учасників на відсутність його у списках відсторонених чи тимчасово 

відсторонених на сайті НАДЦ, на сайті UWW та на сайті Міжнародного 

агентства з тестування (ІТА). У випадку наявності інформації про 

відсторонення такі особи (спортсмени, тренери, лікарі, інший допоміжний 

персонал спортсмена) не допускаються до участі у спортивних змаганнях. 

- організатори спортивних змагань реєструють спортсменів до участі у 

змаганнях при умові проходження ними сертифікованих курсів антидопінгової 

освіти, прослуханих на освітній платформі ADEL, організованих за участі 

UWW чи НАДЦ. 

- організатори спортивних змагань забезпечують належні та сприятливі 

умови для проведення тестувань спортсменів, зокрема облаштовують пункт 

допінг-контролю, який відповідає вимогам Міжнародного стандарту з 

тестувань і розслідувань. 

- організатори спортивних змагань забезпечують безперешкодний доступ 

офіцерів допінг-контролю та іншого персоналу з відбору допінг-проб до 

пункту допінг-контролю, всіх приміщень та місць проведення змагань, де 

можуть перебувати спортсмени та їх допоміжний персонал, судді та 

представники організаторів. 

- організатори спортивних змагань забезпечують недопущення випадків 

перешкоджання чи втручання в роботу офіцерів допінг-контролю чи іншого 

персоналу з відбору допінг-проб під час процедури тестування спортсменів 

(зокрема, під час пошуку та повідомлення спортсменів про обрання їх для 

тестування, здійснення супроводження спортсменів до пункту допінг-

контролю, здійснення процедур під час здачі спортсменом допінг-проби, 

документального оформлення процедури допінг-контролю, тощо). 

- організатори спортивних змагань по можливості у найкоротший термін 

інформують НАДЦ про всі виявлені випадки можливих порушень 

антидопінгових правил (використання, зберігання, призначення, 

розповсюдження заборонених речовин, втручання в процедури допінг-

контролю тощо). 

- під час організації та проведення навчально-тренувальних зборів АСБУ 

організаційно на постійній основі забезпечує безперешкодний доступ офіцерів 

допінг-контролю та іншого персоналу з відбору допінг-проб до місць 

тренування, перебування або ночівлі спортсменів для можливого їх тестування 

без необхідності завчасного повідомлення чи залучення будь-яких інших осіб, 

окрім самого спортсмена, обраного НАДЦ чи UWW для тестування. 
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19. Тестування неповнолітніх спортсменів 

 

Для спортсменів до 18 років АСБУ забезпечує присутність призначеного 

представника під час тестування. Представників навчають виконанню їхніх 

обов'язків у координації з НАДЦ. 

Той факт, що неповнолітня особа систематично займається боротьбою та 

бере участь у спортивних змаганнях, є достатньою підставою для НАДЦ 

тестувати/відбирати проби у таких осіб. 

Для захисту прав неповнолітніх АСБУ контролює наявність представника 

такого неповнолітнього спортсмена, а у разі відсутності такого, призначає 

представника АСБУ на виконання ролі представника неповнолітнього 

спортсмена під час тестування. Представник команди, тренер спортсмена або 

допінг-офіцер, має зв’язатись з АСБУ, після чого їм буде повідомлено ім’я 

представника АСБУ, якого затверджено на роль представника 

неповнолітнього спортсмена під час змагань, або буде призначено таку особу. 

Представником неповнолітнього спортсмена може бути призначена особа, яка 

має сертифікат про проходження освітнього курсу для допоміжного персоналу 

спортсмена або медичного персоналу спортсмена. Представник зобов’язаний 

зв’язатись з батьками неповнолітнього спортсмена та отримати їх згоду на 

виконання цієї ролі, за допомогою засобів зв’язку. 

 

20. Інформування про тренувальні збори та склад спортсменів 

 

АСБУ надає НАДЦ та UWW інформацію про дати, місця та склад 

учасників тренувальних зборів щонайменше за 30 днів до початку, оновлюючи 

її щотижня у разі змін. Подання здійснюється захищеною електронною 

поштою, що дозволяє організовувати позазмагальне тестування без участі або 

керівництва АСБУ, підтримуючи планування антидопінгових заходів. 

 

Розділ VI. ДОПОМОГА У ВСТАНОВЛЕННІ ОБСТАВИН ПОРУШЕНЬ 

АНТИДОПІНГОВИХ ПРАВИЛ (порушень АДП) 

 

21. Способи надання допомоги UWW та НАДЦ у розслідуванні 

порушень АДП 

 

АСБУ забезпечує максимальну відкритість і оперативність у взаємодії з 

НАДЦ та UWW під час розслідування та розгляду справ про порушень АДП. 

АСБУ допомагає, надаючи необхідну документацію (наприклад, журнали 

тренувань спортсменів, записи змагань) чи інформацію протягом 7 днів після 

запиту UWW або НАДЦ. АСБУ також сприяє проведенню інтерв'ю зі 

спортсменами або персоналом, пропонуючи логістичну підтримку, наприклад, 

приміщення для зустрічей, залишаючи повноваження щодо проведення 

розслідування за UWW та НАДЦ, забезпечуючи при цьому, щоб роль АСБУ 

залишалася допоміжною. За необхідності АСБУ також надає доступ до 

інформації щодо графіків тренувань, місць перебування спортсменів, їхніх 
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контактних даних (електронні адреси, контактні номери телефонів), а також 

контактів осіб, дотичних до тренувального процесу чи медичного супроводу 

спортсменів. АСБУ відповідає за збереження документації, пов'язаної з 

проходженням спортсменами медичних оглядів, лікування, медичних довідок, 

листів призначень та будь-якої іншої інформації та документації пов'язаної з 

придбанням, призначенням та видачою спортсменам лікарських препаратів та 

біологічних чи харчових добавок. 

Також АСБУ здійснює зберігання та забезпечує конфіденційність 

документів, пов'язаних з повідомленням спортсменів та інших осіб про 

порушення антидопінгових правил, рішень у справах про порушення АДП, 

якщо такі надсилають до АСБУ. 

У випадку надходження до АСБУ інформації від антидопінгової 

організації про можливе порушення антидопінгових правил серед членів 

АСБУ (спортсменів, тренерів, функціонерів, допоміжного персоналу 

спортсменів та інших осіб), уповноважений орган АСБУ (комісія АСБУ з 

розслідувань порушень АДП), проводить власне внутрішнє незалежне 

розслідування з приводу можливого порушення та його обставин, про 

результати якого інформує НАДЦ та UWW. При проведенні власних 

розслідувань АСБУ може обмінюватися інформацією, отриманою в ході таких 

розслідувань, з антидопінговими організаціями, іншими відповідними 

регуляторними, адміністративними або кримінальними органами.  

У разі отримання інформації/повідомлення про порушення АДП, АСБУ: 

-  створює комісію з 3 осіб зі складу членів Дисциплінарного 

департаменту АСБУ та лікарів національних збірних команд України з видів 

боротьби; 

- протягом двох діб повідомляє особу, що підозрюється у порушенні АДП 

або отримує підтвердження від особи, на ім’я якої вже надійшло повідомлення 

про порушення АДП; 

- не пізніше дати надання пояснень, вказаної у повідомленні про 

порушення АДП (зазвичай це 2- 3 тижні з моменту надсилання повідомлення 

про порушення АДП) комісія проводить засідання, для підсумовування 

результату внутрішнього розслідування; 

- опитування учасників розслідування, а також засідання комісії може 

проводитись у змішаному форматі: оф-лайн – у офісі АСБУ та онлайн з 

використанням сучасних засобів зв’язку. 

Якщо спортсмен або інша особа знає або підозрює, що будь-який інший 

спортсмен або інша особа вчинила порушення антидопінгових правил або 

інше порушення цих Правил, перший спортсмен або інша особа зобов'язані 

повідомити про таке знання або підозру якнайшвидше до АСБУ, НАДЦ та 

UWW. 

 

22. Визначення причин порушень АДП та запобіжні заходи 

 

Після отримання повідомлення про порушення АДП від UWW або 

НАДЦ, або якщо АСБУ виявляє потенційне порушення (наприклад, через 
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звіти тренерів) самостійно, АСБУ створює (або скликає вже існуючу) власну 

комісію протягом 14 днів. Ця комісія, очолювана (або за участі) 

антидопінговим координатором, вивчає такі фактори, як недостатнє навчання 

або нагляд, використовуючи записи та інтерв'ю. Висновки (наприклад, 

потреба в додатковому навчанні) документуються, і протягом 30 днів 

пропонуються превентивні заходи. Ці заходи впроваджуються всередині 

АСБУ та доводяться до відома UWW і НАДЦ, а правозастосування 

залишається в їхній юрисдикції. 

 

23. Обмін інформацією з UWW та НАДЦ щодо власних висновків 

 

Упродовж 14 днів після завершення розгляду Федерація складає 

детальний звіт про самостійно визначені обставини порушень АДП, 

включаючи докази та висновки. Звіт надсилається зашифрованою 

електронною поштою до НАДЦ або UWW. Ми забезпечуємо попередні 

консультації з НАДЦ та UWW щодо чутливих справ, зберігаючи прозорість та 

поважаючи їхні повноваження щодо управління результатами. 

 

24. Конфіденційність та захист персональних даних 

 

АСБУ використовує зашифровані бази даних і захищені платформи для 

обміну файлами для всіх антидопінгових даних, доступ до яких мають лише 

антидопінговий координатор і призначений персонал, який пройшов навчання 

з питань конфіденційності. Ми дотримуємося норм національного 

законодавства про захист даних, проводимо щорічний аудит і знищуємо 

записи через 10 років, якщо іншого не вимагає UWW або НАДЦ, забезпечуючи 

конфіденційність протягом усього часу. 

 

Розділ VII. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ 

АНТИДОПІНГОВОЇ ПРОГРАМИ 

 

25. Наслідки недотримання антидопінгової програми 

 

Невиконання вимог, наприклад, відмова від обов'язкового навчання або 

перешкоджання логістиці тестування тощо, тягне за собою дисциплінарні дії 

АСБУ, такі як відсторонення від участі у заходах або анулювання членства що 

детально описані в статутних та регламентних документах. Однак ці санкції 

доповнюють санкції UWW та НАДЦ (наприклад, позбавлення членства), які 

АСБУ застосовує без змін, поважаючи їхню основну дисциплінарну роль. 

Якщо спортсмен, допоміжний персонал спортсмена абр інша особа, до 

якої застосовуються ці правила: відмовляється або без поважних причин не 

виконує Антидопінгові правила UWW або Антидопінгові правила НАДЦ 

(залежно від того які з них застосовуються), але така відмова чи невиконання 

не є порушенням таких антидопінгових правил; бере участь у образливій 

поведінці по відношенню до офіцера допінг-контролю або іншої особи, 
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залученої до допінг-контролю, яке не досягає рівня фальсифікації; 

відмовляється або не співпрацює у повній мірі з антидопінговою організацію 

або іншою організацією, яка розслідує потенційне порушення антидопінгових 

правил; (якщо це особа з допоміжного персоналу спортсмена) використовує 

або володіє забороненою речовиною або забороненим методом без вагомого 

обгрунтування АСБУ може вирішити порушити проти такої особи 

дисциплінарне провадження відповідно до власних дисциплінарних процедур. 

АСБУ залишає за собою право публічно оприлюднити інформацію щодо 

потенційного (ймовірного) порушення антидопінгових правил, відкритого 

дисциплінарного провадження чи тимчасового відсторонення серед членів 

АСБУ за попереднім погодженням з НАДЦ або UWW (залежно від того хто в 

конкретному випадку здійснює обробку результатів та веде розслідування). 

АСБУ може в будь-який час повідомити НАДЦ, UWW, ВАДА, НОК 

України та/або будь-який інший відповідний орган про будь-які подробиці, що 

стосуються будь-якого потенційного порушення антидопінгових правил 

та/або дисциплінарного процесу, пов'язаного зі спортсменом чи будь-якою 

іншою особою, на яку поширюються ці Правила, у кожному конкретному 

випадку відповідно до Антидопінгових правил НАДЦ або Антидопінгових 

правил UWW. 

 

26. Підстави та порядок внесення змін до Антидопінгової програми 

 

Правки до Антидопінгової програми вносяться у разі прийняття змін або 

оновлення АДП НАДЦ, АДП UWW, Кодексу або міжнародних стандартів, які 

впливають на функціонал чи обов'язки АСБУ. Правки також вносяться у 

результаті виявлення критичних прогалин у змісті Антидопінгової програми. 

Антидопінговий координатор пропонує обґрунтовані зміни, які Виконком 

АСБУ розглядає протягом не більше 30 днів під час офіційного засідання. 

Зміни до Антидопінгової програми вносяться у тому ж порядку що і 

прийняття (затвердження) самої Антидопінгової програми. Прийняті 

(затверджені) зміни надсилаються всім зацікавленим особам протягом 7 днів 

електронною поштою або іншими засобами зв’язку. 

 

27. Координатор Антидопінгової програми: призначення та функції 

 

Виконавчий комітет АСБУ призначає Антидопінгового координатора 

строком на два роки. 

Кандидат має мати щонайменше дворічний досвід спортивного або 

антидопінгового адміністрування та сертифікацію ВАДА, UWW, НАДЦ або 

ІТА. 

У разі відсутності координатора антидопінгової програми, його функції 

тимчасово виконує секретар АСБУ. 

Основні обов'язки координатора: 

- контроль за проведенням освітніх антидопінгових програм;  

- комунікація з UWW та НАДЦ; 
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- оновлення нормативної бази; 

- ведення баз данних спортсменів, включених в ТП/РТП, випадків 

порушення АДП, термінів відсторонення порушників; 

- інформування Дисциплінарного департаменту про випадки порушення 

АДП для прийняття відповідних рішень АСБУ; 

- щорічне звітування перед органами управління АСБУ; 

- забезпечення внутрішньої та зовнішньої підтримки антидопінгової 

діяльності АСБУ. 

-  

28. Доступ до антидопінгових матеріалів на сайті Федерації 

 

АСБУ підтримує актуальний антидопінговий розділ на сайті у розділі 

«ІНФОРМАЦІЯ/Анти-допінг» (https://ukrwrestling.com.ua/anty-dopinh/) який 

містить: 

1. повні тексти чинних АДП UWW та АДП НАДЦ; 

2. актуальний Заборонений список ВАДА, відповідного року; 

3. контакти антидопінгового координатора (ім'я, e-mail, телефон); 

4. посилання на ресурси ADEL, ADAMS, ВАДА, UWW та НАДЦ. 

5. контакти (канали) для повідомлення про допінг. 

Це забезпечує зручний доступ до інформації всім зацікавленим особам та 

підтримує освітні та інформаційні цілі UWW та НАДЦ. 

 

https://ukrwrestling.com.ua/anty-dopinh/

